

PROCES VERBAL
INCHEIAT AZI, 28.02.2011, ORELE 14,00

Azi, data de mai sus, a avut loc sedinta ordinara a Consiliului Local la Scoala Catina, la care a participat un numar de 10 consilieri, un consilier, Popescu Nicolae, fiind invoiit.

Sedinta este publica

Participa invitatii : Preda Vasile, pasaroiu Ion, Mihaila Petre, Bobaru Ion, Tudor Gheorghe, Popescu Gheorghe, Soare Gheorghe, Tudorache Gheorghe, Bejgu Gheorghe, Labes Ion, Zaharescu Gheorghe, Paraschiv Gheorghe, Olaru Vasile, Nanau Vali, Olaru Grogore si salariatii Primariei : Cojocaru Georgeta, Marin Maria, Mihaila Aurica, Popescu Dumitru, Stanciu Liliana, Mihaila Florentin, Paraschiv Marius, Paraschiv Daniela, Diaconu Gheorghe, Tudorache Gheorghe, Deliu Ionel si Albinoiu Dumitru.

Ca presedinte de sedinta a fost ales dl.Coman Gheorghe.

Doamna secretara supune la vot procesul verbal al sedintei anterioare, care se aproba cu 10 voturi”pentru”.

Domnul primar supune la vot ordinea de zi, care se aproba cu 10 voturi “pentru”.

1.Proiect de hotarare privind aprobarea bugetului local pe anul 2011- prezinta primar Radu Gheorghe.

2.Diverse.

Se trece la punctul nr.1 de pe ordinea de zi :

1.Proiect de hotarare privind aprobarea bugetului local pe anul 2011

Domnul primar da citire expunerii de motive :

-comparativ cu anii anteriori, este cel mai mare buget, deoarece impreuna am obtinut 40 de miliarde pentru proiectul pe Masura 322;

-la invatamant stam mai bine ca anul trecut;

-la asistenta sociala nu prea stam bine, se pare ca protectia sociala se va diminua;

-avem lista de investitii, cu investitii in continuare - terminarea puntii pietonale si a podetelor- si lucrari noi – modernizarea drumurilor, construire “after school” si achizitia de costume populare;

-ar fi bine sa gasim o societate sa efectueze un studiu energetic, sa putem discuta apoi despre proiectare si accesare fonduri pentru asigurarea iluminatului public;

-sunt si lucrari mai marunte, le vom discuta;

-am primit 600 milioane pentru drumuri, stim ca sunt asa cum sunt, nu au rigole pentru colectarea apei pluviale;

-am respectat legea finantelor publice locale si a administratiei publice locale, am respectat regulile de publicitate, proiectul de buget fiind afisat si pe site-ul Primariei.

Domnul contabil da citire Raportului privind aprobarea bugetului local al comunei Catina pe anul 2011, facand mentiunea ca anul acesta lista de ramasita nu se mai ia in calcul la elaborarea bugetului.

Dl.primar : care este puterea noastra la acest buget? Daca nu gasim solutii de asociere pentru proiecte, nu vom reusi sa iesim din criza; vom discuta altadata si incasarea impozitelor si taxelor locale; ca sa mergem pe concesionari si inchirieri, nu prea avem posibilitati.

Dl.presedinte : avizul comisiilor .

Domnii Preda Ion, Tomescu Nicolae si Birlodeanu Adrian anunta aviz favorabil dat de comisiile de specialitate.

Dl.presedinte : discutii pe marginea proiectului de hotarare .

Dl.Popescu Vasile : am studiat bugetul, atat la partea de venituri , cat si la partea de cheltuiel idar nu este suficient pentru nevoile noastre; in timp se vor mai face rectificari de buget; mare grija la sumele alocate pentru studiile de fezabilitate si consultanta deoarece au fost alocate niste sume pentru studii de fezabilitate de care comunitatea nu a beneficiat; sunt de acord cu acest proiect de hotarare.

Dl.primar : pe Masura 125, unde am facut un proiect pentru modernizarea drumului care face legatura cu Patirlagele; v-am informat atunci ca am facut masuratori si a fost schimbat Ghidul ; stiu ca proiectul este bun dar nu l-am mai depus datorita faptului ca suprafata de teren s-a marit de la 300 ha la 800 ha; daca este vorba despre consultanta, nimeni nu ne ajuta daca nu avem consultanta; banii pentru proiecte nu pot fi transferati pentru alte cheltuieli; la incalzire vom vedea cum vom proceda la sfarsitul anului, in cele doua luni, noiembrie + decembrie.

Dl.Popescu Vasile : m-am referit la faptul ca ar fi corect ca Guvernul sa ne restituie banii cheltuiti cu acel proiect; despre consultanta, am auzit ca este impusa.

Dl.primar : eu raspund de doua ori – o data in fata dumneavoastra si o data in fata Curtii de Conturi; a fost problema modificarii ghidului si a punctajului; astazi am fost la Buzau pentru obtinerea unor informatii deoarece nu avem contract pentru consultanta pe Masura 322; pana maine dimineata, ne trebuiesc niste modificari la buget deoarece cand am facut contractul, TVA-ul era 19% iar acum este 22%.

Dl.Geanta Virgil : consider ca bugetul este repartizat corect; referitor la programul de investitii, propun sa fie modificat punctul cu energia eoliana si acesti bani sa fie folositi la invatamant, drumuri, etc.

Dl.primar : sa ne spuna domnul contabil cum au fost repartizati banii la proiecte.

Dl.contabil : banii de la proiecte sunt folositi numai pentru studii.

Dl.Tomescu : referitor la invatamant, bugetul local nu poate sa respecte noua lege a educatiei nationale, au venit banii pentru personal iar banii pentru bunuri si servicii sunt din bugetul local si nu este corect; la capitolul "cultura" avem si bunuri si servicii dar este o suma infima; sa avem in vedere Muzeul Satului, ideea preluata de la domnul Geangu.

Dl.Preda Ion : la venituri cat si la cheltuieli, avem un element nou-sumele de la U.E.; avem in jur de 18 miliarde pentru invatamant, drumuri, etc., care este o suma mica; este, intr-adevar criza, de care vorbeste toata lumea dar trebuie sa gasim solutii sa realizam sumele respective, sa mai atragem niste bani; avem de incasat restantele din anul 2010 deoarece daca ii incasam, poate avem si iluminat si drumuri mai bune; cea mai mare suma este la amenzi-200 milioane; casierii sa-si faca datoria pentru incasarea amenzilor, sa se procedeze la fel cu toata lumea; la gospodarie comunala exista o hotarare a Consiliului Local referitoare la problema izvorului de la Fundul Vaii; trebuie rezolvata situatia de acolo; anul trecut se alocasera 10 milioane, era putin; sa avem in vedere sa alocam si anul acesta niste bani, sa facem ceva acolo; referitor la accesarea fondurilor, ar fi bine sa analizam cu mai multa vigiletia care sunt conditiile, criteriile si cand suntem siguri putem sa incepem lucrarea - studii, masuratori, etc. Referitor la puntea pietonala, poate ne va ajuta Guvernul cu bani sa o terminam; sumele ramasita sa fie incasate si vom rectifica bugetul cu ele, pe parcurs; sunt de acord cu proiectul de buget, cu observatia pe care am facut-o.

Dl.primar : acelasi lucru s-a intamplat cu canalizarea, cum s-a intamplat si cu drumul care duce la Patirlagele, s-a schimbat Ghidul Solicitantului ; acum se pune accent pe "impaduriri"-ar fi nevoie de impaduriri pe Mordana, Valea Catinei, Satic dar problema este "al cui este terenul"? trebuie sa fie domeniul public; cu terenul de pe Plaiul Corbului, am putea face multe.

Dl.primar : sunt doua podete pe 102 L, care sunt subdimensionate-la Gavriloiu si la Corbu-Canal; am facut 2 adrese la Consiliul Judetean Buzau, in anul 2005 si in anul 2010 dar nu am primit nici un raspuns.

Dl.Bejgu Gheorghe : referitor la drumul din Mordana, s-a stramtorat de tot, gunoiul il da in drum, ar fi bunin 1-2 saci de ciment, san u se mai bage balastru

ca-l ia apa si-l adece la vale; referitor la buget : este bunisor; exista foarte mult izlaz in comuna dar o parte din proprietari si-au marit proprietatile pe izlaz; platesc ceva la primarie cei care au animale pe izlaz? Dar ciobanii? Nu mai trebuie tolerate pentru ca lumea vorbeste. Referitor la izvorul de care spunea domnul Preda, intr-adevar trebuie facut ceva dar cei care au primit vetre de casa s-au extins ; referitor la digul care se face acum, proiectul este facut dar sa nu-i lasam sa-si faca de cap, domnul primar poate discuta cu proiectantul.

Dl.Paraschiv Gheorghe : in satul Slobozia drumurile sunt distruse, sa se faca o pavazare aici satul pare uitat de lume.

Dl.primar : de cand a venit si a rupt apa acolo, la Ticari, vreau sa propun o modificare la digurile care sunt in executie acum pe Banca Mondiala; satul nu este uitat de lume.

Dl.Paraschiv : sa se faca o portiune cu piatra pavazata de 300-400 de m la Ticari, asta pe viitor.

Dl.primar : in martie discutam modul de folosire al izlazului communal, in suprafata de 53 ha. Avem si titlul de proprietate al Primariei pe padure de 73 de ha. Ideea a fost ca izlazul sa raman izlaz, lucrarile sa se faca cu banii luati de la APIA si oamenii sa nu plateasca pentru izlaz. De aceea, trebuie sa discuta cu ciobanii sa mai lase din pret.

Dl.Pasaroiu Ion : ciobanii aduc oi din alta parte, este corect?

Dl.presedinte supune la vot proiectul de hotarare , care se aproba cu 10 voturi "pentru", un consilier fiind absent

2.Diverse

Dl.primar : propun sa facem graficul, pe sate, pentru problema izlazului.

S-au stabilit urmatoarele intalniri, pe sate : satul Valea Catinei - 6.03.2011- ora 13,00; satul Catina - 13.03.2011, satul Slobozia - 20.03.2011.

Nemaifiind discutii, domnul presedinte declara lucrarile sedintei inchise.

PRESEDINTE DE SEDINTA,

COMAN GHEORGHE

SECRETAR,

DIACONU DORINA